



但最值得一提的还是泰勒的经典作品《埃及艳后》。《埃及艳后》轰动一时，这部影片既成就了电影本身，同时也成就了伊丽莎白与理查德·伯顿的爱情。

可以说，在长达70年的演艺生涯中，泰勒取得了辉煌的成就，不仅留下了50多部电影作品，她更是最受人欢迎的票房女王，只要影片中有她的身影，人们就买账。

上帝给了我美貌，所以没有给我幸福

伊丽莎白·泰勒一生中收藏了300多件珠宝，而大部分都是丈夫或男性好友的馈赠。她曾说：“我喜欢佩戴珠宝，但不是因为它们属于我。你无法拥有光彩，你只能赞美它。”

事实上，泰勒的传奇爱情就像她的那些传世珠宝一样璀璨夺目。多年来，她的爱情生活一直占据着媒体的头条。

从18岁开始第一段婚姻，到59岁最后一次结婚，泰勒一生都在渴望爱情，期待婚姻，但八段婚姻多少都给她留下了伤痛。

其中，最值得一提的便是与伯顿长达12年的虐恋。在《埃及艳后》中相遇的两人，就像片中的克利奥佩塔拉和安东尼一样不断相互吸引，而戏中无数炽热的台词更是两人内心的真情流露。

可当时，两个人都各自拥有家室，来自大众的反响声音更是数不胜数。伯顿曾经说过：“如果没有泰勒，生命都没有那么重要了。”相恋两年后，两人走完了各自的离婚手续，并于1964年3月举行了婚礼。

两人婚礼时，泰勒身着黄水仙色的雪纺礼服、头戴铃兰与风信子，胸前佩戴的则是伯顿在宝格丽购入的祖母绿钻石胸针，中心的祖母绿重达18.61克拉。

婚后，伯顿对泰勒疼爱有加。1969年，伯顿以106万美元从卡地亚买下了世界上最大的钻石之一，这枚钻石未加工前重244克拉，打磨后重69克拉，后被人们称作“伯顿·泰勒钻石”。1972年，伯顿又将“泰姬陵之钻”当作40岁的生日礼物送给了泰勒。要知道，这颗钻石可是300年前莫卧儿帝国君主贾汗吉送给皇后努尔的礼物。

不过，即使是这样的深爱，最终

伊丽莎白·泰勒在电影《埃及艳后》中。



历史这一周·人物

1845年3月27日，首届诺贝尔物理学奖得主威廉·康拉德·伦琴出生。



1914年3月24日，英国代表麦克马洪擅自划定中印边界线“麦克马洪线”。



1945年3月27日，西哈努克宣布柬埔寨独立。



1976年3月25日，英国元帅蒙哥马利逝世。

1998年3月21日，俄罗斯舞蹈家乌兰诺娃逝世。

还是走向了分离。伯顿直来直往，泰勒却敏感不安，加上伯顿酗酒也成为了两人关系中的一道障碍。在许多次的争吵后，两人于1974年6月在瑞士离婚。

在离婚不到16个月后，这对命中注定要纠缠一生的恋人就再次举办了婚礼。只可惜，他们在一年后再度离婚，之后再也没有复合。

泰勒的感情生活一直被大众诟病，但在心里，她认为自己对待感情是忠诚的。而在结束第八次婚姻时，她赌咒发誓再也不结婚了：“我一生爱过7个男人，有过8次婚姻，上帝给了我美貌、名声、成功和财富，所以没有给我幸福。”

晚年，泰勒从一个著名的女明星逐渐成了一个社会活动家，她是美国艾滋病研究基金会的创始人，并做出了重要贡献。

世间没有永恒的生命，却有永恒的灵魂，泰勒的灵魂会一直被人铭记。

